

а Королева Н.

20.08.92

**...ОНИ, ЕСЛИ ЧЕСТНО, НЕ ПАРА,
НЕ ПАРА, НЕ ПАРА...**

В московской поп-тусовке появились слухи, что Наталья Королева, недавно ставшая Королевой-Николаевой, собирается разводиться. По нашим данным, молодые жили исключительно душа в душу. Везде, даже в магазинах, они появлялись только вдвоем. Говорят, что размолвка молодой четы произошла в Токио, куда они с Игорем Николаевым поехали на гастроли, а заодно и отпраздновать день рождения Наташи. Пока официальных данных о скандалах не поступало.

Моск. Комсомолец. - 1992. - 20 авг.